
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Від 0 $ .  12. 2- 016
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

м. Івано-Франківськ 8 2 ?

Про внесення змін до 
розпорядження обласної 
державної адміністрації 
від 10.08.2016 р. № 546

Відповідно до частини першої статті 6, статей 28, 39 Закону України 
«Про місцеві державні адміністрації», на виконання Указу Президента 
України від 26.02.2016 року № 68/2016 «Про сприяння розвитку 
громадянського суспільства в Україні», з метою реалізації в області 
Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в 
Україні на 2016 -  2020 роки, затвердженої Указом Президента України 
від 26.02.2016 року № 68/2016, налагодження ефективного діалогу та 
партнерських відносин місцевих органів виконавчої влади та органів 
місцевого самоврядування з організаціями громадянського суспільства:

1. Внести зміни до складу координаційної ради з питань сприяння 
розвитку громадянського суспільства при Івано-Франківській обласній 
державній адміністрації (далі -  Координаційна рада), затвердженого 
розпорядженням обласної державної адміністрації від 10.08.2016 року 
№ 546 «Про координаційну раду з питань сприяння розвитку 
громадянського суспільства при Івано-Франківській обласній державній 
адміністрації», ввівши Мотуза Валерія Івановича -  заступника голови 
громадської організації «Рада уповноважених представників громадськості 
Прикарпаття щодо здійснення дієвого впливу на процеси оновлення 
правоохоронних та державних органів, забезпечення ними прав людини 
«Громадський контроль».
2. Внести зміни до положення про Координаційну раду, затвердженого 
розпорядженням обласної державної адміністрації від 10.08.2016 року 
№ 546, виклавши пункт 6 у новій редакції:
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«6. Координаційна рада утворюється у складі співголів, заступника 
голів Координаційної ради та інших членів, які беруть участь в її роботі, на 
громадських засадах.

Персональний склад Координаційної ради затверджується
розпорядженням обласної державної адміністрації та формується із 
представників обласної державної адміністрації, депутатів обласної ради, 
представників територіальних органів міністерств та інших центральних 
органів виконавчої влади, наукових установ, а також представників 
організацій громадянського суспільства, чисельність яких має становити 
не менше половини складу Координаційної ради.

Членство в Координаційній раді може бути припинене
розпорядженням облдержадміністрації, враховуючи рішення, прийняте на 
засіданні Координаційної ради більшістю голосів присутніх у разі:

- систематичної відсутності члена громадської ради на її 
засіданнях без поважних причин (більше ніж два рази підряд);

- неможливості брати участь в роботі Координаційної ради за станом 
здоров’я.

Дострокове припинення діяльності Координаційної ради 
здійснюється розпорядженням облдержадміністрації у разі:

- коли засідання Координаційної ради не проводилися протягом 
двох кварталів без поважних причин;

- невиконання Координаційною радою без об’єктивних причин 
більшості заходів, передбачених щорічним планом заходів щодо 
виконання Стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в 
області».
3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 
обласної державної адміністрації (В. Джигіта).
4. Контроль за виконанням розпорядження покласти нд заступника голови 
обласної державної адміністрації І. Пасічняка.

Голова обласної 
державної адміністрації Олег Гончарук


